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Na konferenciji Zagrebačke 
burze, središnjem mjestu 
okupljanja hrvatske, ali i 
regionalne financijske zajednice 
krajem listopada dodijeljene su 
godišnje nagrade Zagrebačke 
burze i Poslovnog dnevnika. 
laureati nagrade za najbolje 
odnose s investitorima su: 
Hrvatski telekom, ericsson 
Nikola tesla i Atlantic grupa.

Zahtjevni kriteriji
Nagrađeni su birani među 
kompanijama čije se dionice nalaze 
u sastavu indeksa CROBEX10 te 
kompanijama čije se dionice nalaze 
u dva najviša trgovinska segmenta 
Zagrebačke burze. Konačna rang-
ljestvica, na osnovi koje su proglašeni 
najbolji, temelji se na podacima 
Zagrebačke burze o poštivanju pravila 
objavljivanja redovnih i izvanrednih 
informacija vezanih uz poslovanje te na 
anketi koju je Poslovni dnevnik proveo 
među domaćim ulagačima kako bi od 
onih koji su najposvećeniji praćenju 
tržišta kapitala dobio odgovore o 

tome koji odnosi s investitorima 
funkcioniraju najbolje. U konačnici, 
trećinu konačne ocjene donosili su 
bodovi sa Zagrebačke burze, dok su 
dvije trećine bodova dodijeljene na 
temelju ankete. Ankete su poslane 
na stotinjak adresa društava koja 
upravljaju fondovima, banaka, 
brokerskih kuća, osiguravatelja kao 
i poslovnih medija. Iako svi dioničari 
imaju jednako pravo na informiranost 
o poslovanju pojedinih kompanija, 
realnost je takva da mali dioničari ne 
posjeduju dovoljno znanja za analizu 
financijskih izvještaja i procjenu kakav 
utjecaj pojedini poslovni rezultati mogu 
imati na buduće poslovanje. Stoga se 
mali dioničari često ugledaju na odluke 
velikih investitora što je i razlog zbog 
čega je anketa bila okrenuta njima.

Korak naprijed
„Ova nagrada veliko je priznanje za 
našu kompaniju. Sigurna sam da 
će dodjela ovakve vrste nagrade 
potaknuti interes javnosti i kompanija 
o važnosti kvalitetnih odnosa s 
investitorima kao jednom od strateški 
važnih zainteresiranih strana. 
Prepoznavanje kompanija koje su 
transparentne i svojom praksom daju 
primjer drugima, svakako je dodatni 
poticaj ne samo nama nagrađenima, 
već i svim drugim kompanijama koje 
kotiraju na domaćem tržištu kapitala 
da unaprijede komunikaciju prema 
investitorskoj zajednici. Kompanija 
Ericsson Nikola Tesla među prvima je u 
Hrvatskoj uvela načela korporacijskog 
upravljanja te uspostavila visoke 
standarde upravljanja i transparentnosti 
poslovanja. Na to smo posebno 
ponosni“, istaknula je mr. sc. Gordana 
Kovačević komentirajući dobivenu 
nagradu.
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Sudjelovanje na 
3. međunarodnoj 
konferenciji 
tržišta kapitala JI 
Europe
Zagrebačka burza u suradnji s 
ljubljanskom, Beogradskom, 
makedonskom, Sarajevskom, 
Banjalučkom te montenegro 
burzom i NeX montenegro 
burzom 9. studenoga 2010. u 
Beču organizirala je treći po redu 
dan regionalnog tržišta kapitala 
jugoistočne europe (South 
east european Regional Capital 
markets Conference). Konferencija 
je održana pod pokroviteljstvom 
austrijske Raiffeisen Centrobanke 
te je okupila 65 austrijskih i 
međunarodnih investitora. Na 
konferenciji je predstavljena 
21 kompanija iz regije, a prvi 
je put suradnja proširena i 
sudjelovanjem jedne bugarske 
te dvije rumunjske tvrtke. uz 
plenarne prezentacije kompanija 
održano je 170 individualnih 
sastanaka što najbolje oslikava 
interes institucionalnih investitora 
za poslovanje kompanija u 
regiji. Hrvatsko tržište kapitala 
predstavljali su ericsson Nikola 
tesla, Atlantic grupa i Hrvatski 
telekom. Ovim se jedinstvenim 
događanjem nastoji osigurati 
postojani protok informacija 
između burzi, njihovih izdavatelja 
te šire financijske i investicijske 
zajednice, kao i preciznije 
pozicionirati regionalne burze 
i kompanije na globalnoj 
investicijskoj karti.

uručenje nagrade predsjednici 
ericssona Nikole tesle


